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Ivan Vilček

Slovensko chce nakoupit společně s Českem nákladní
terénní automobily pro armádu

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-slovensko-chce-nakoupit-spolecne-s-ceskem-nakladni-terenni-automobily-
pro-armadu-40485793

Slovenská vláda schválila ve středu nákup nákladních terénních
vozidel pro armádu, který by měl proběhnout společně s Českou
republikou. Slovensko chce nakoupit celkem 1307 vozidel v hodnotě
708 milionů eur (17,7 miliardy korun).

Foto: FB Ministerstva obrany SR
Vojáci slovenské armády

Článek

České ministerstvo obrany uzavřelo rámcovou dohodu na nákup
těžkých nákladních automobilů Tatra T-815 se společností Tatra
Defence Systems v polovině července, úřad už tehdy sdělil, že
Slovensko uvažuje o připojení. Smlouva umožní Česku do konce
září 2031 nakoupit až 872 terénních automobilů tří typů v celkové
ceně do 13,35 miliardy korun.

Podle slovenského ministerstva obrany společný nákup vozidel
s Českou republikou zvýší garanci dodání techniky a nabídne
možnosti hlubší vojenské spolupráce se spojeneckou zemí.
Rámcovou dohodu s českým partnerem by měl slovenský ministr
obrany Robert Kaliňák (Směr) předložit vládnímu kabinetu do konce
roku 2024. Dodávka vozidel se má uskutečnit postupně od roku
2025 do roku 2031.

Slovensko má zájem o 870 kusů 6×6 valníkových plošin a 437 kusů
8×8 hákových nakladačů. „Nová technika má nahradit současný
zastaralý vozový park v podobě vozidel T-13, T-148, T-813, T-
815 a Ural,“ uvedla agentura TASR s tím, že po cyklu životnosti je
v současnosti celkem 454 vozidel segmentu 6×6 a 8×8 a dalších
424 kusů daného segmentu je neschopných provozu.
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Španělé převzali od Čechů velení skupiny NATO na Slovensku

Evropa

„Z uvedeného důvodu je potřebné obstarání vozidel
realizovat co nejdříve, aby nedošlo ke snížení
bojeschopnosti ozbrojených sil Slovenské republiky,“
zdůraznilo slovenské ministerstvo obrany.

Blahodárné konopí: Na jaké zdravotní problémy se hodí?

Seznam Native

Nákup z Izraele

Vláda premiéra Roberta Fica (Směr) schválila rovněž nákup šesti
izraelských mobilních systémů protivzdušné obrany Barak.
Předpokládaná cena je přes 554 milionů eur (13,9 miliardy korun).
Mezivládní dohodu s izraelskou stranou by mělo ministerstvo obrany
Slovenské republiky podepsat do konce října 2024.

První protiletadlový komplet by měl být na Slovensko dodán koncem
příštího roku a do služby by měl být zařazen na začátku roku 2026.

Ministerstvo obrany uvedlo, že bez nových systémů protivzdušné
obrany by Slovensko do roku 2027 ztratilo zbývající schopnosti
bránit svůj vzdušný prostor. Země nyní provozuje systém středního
dosahu 2K12 KUB, který se nachází na konci svého životního cyklu,
uvedlo ministerstvo obrany v dokumentu.

Za předchozí vlády darovalo Slovensko svůj stárnoucí systém
protivzdušné obrany S-300 Ukrajině.

Slovensko chce vytvořit národní brigádu z dobrovolníků aktivních záloh

Evropa
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Výběr článků

Pózují v parcích s mačetami. V německých městech se usadili radikální
islamisté z Afghánistánu

Evropa
V německých městech a obcích se usadili islamisté z Afghánistánu.
Jsou mezi nimi i tací, kteří se na sociálních sítích vůbec netají
radikální ideologií....

Německá ekonomika je stále v krizi, firmy nevidí budoucnost růžově

Ekonomika
Německá ekonomika stále nedokáže popadnout dech. Ve druhém
čtvrtletí klesla o 0,1 procenta, důvěra spotřebitelů se citelně zhoršuje
a nejinak tomu je také...
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Naše pojištění Mazlíček

Ušetřete si starosti s pojištěním svých čtyřnohých přátel.

Bělorus si k 15 letům za vraždu přidá ještě dalších 9 a půl roku. Rozmlátil
spoluvězni obličej

Krimi
Ve věznici Mírov na Šumpersku napadl spoluvězně a zmasakroval
mu obličej. Olomoucký krajský soud za to Bělorusa Aljaksandra
Astapčuka (38) poslal letos v dubnu...

Ukrajina vyvinula svou první balistickou raketu, oznámil Zelenskyj

Válka na Ukrajině
Ukrajina vytvořila svou první balistickou raketu, oznámil na úterní
tiskové konferenci prezident Volodymyr Zelenskyj. Podrobnosti
o raketě odmítl sdělit, podle...
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Omlazuje auto ve 3krocích

Sůl a zimní podmínky ošklivě poznamenaly váš vůz? Stačí 60 minut,
aby mu vrátily lesk.

Kanada sníží počet dočasných zahraničních pracovníků

Ekonomika
Kanada plánuje snížit počet dočasných zahraničních pracovníků
s nízkými mzdami a osob s trvalým pobytem v zemi, oznámil
v pondělí premiér Justin Trudeau....

Světla Bugatti Chiron stojí víc než luxusní limuzína

AutoMoto
Automobily značky Bugatti patří díky použitým technologiím
i omezené produkci k nejdražším a nejvzácnějším na světě.
Podobně drahé jsou pak i jejich náhradní...
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Opilý řidič elektroskútru trest nedostal. Jel na neškodném stroji, řekly
soudy

Krimi
Letos v dubnu kontrolovala policejní hlídka v Mariánských Lázních
řidiče elektroskútru. Při dechové zkoušce mu naměřila přes dvě
promile alkoholu. Po obvinění...

Tvůrce Telegramu čelí stíhání i ve Švýcarsku. Kvůli násilí na malém
synovi

Evropa
V Paříži zatčený ruský multimiliardář Pavel Durov, který je
francouzskou justicí vyšetřován kvůli nespolupráci jeho globální
chatovací platformy Telegram...

NačítámZobrazit další
Postranní panel
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